東京都中央区日本橋浜町三丁目21番1号株式会社建設技術研究所代表取締役社長執行役員西村達也(コード番号 9621 東証プライム)間合先取締役常務執行役員管理本部長松岡利一電話 03-3668-4125

広建コンサルタンツ株式会社の株式の取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、2024年10月29日開催の取締役会において、以下のとおり、広建コンサルタンツ株式会社の株式を取得し、子会社化することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 株式の取得の理由

当社グループは、2030年を目標年次とした中長期ビジョン『SPRONG 2030』に基づき、「事業プロセスの拡大」「事業分野の拡大」「市場(顧客)の拡大」を推進し、グループ全体の持続的な成長を目指しています。近年、地方創生が求められている中で、地方自治体市場への展開強化が不可欠であると考えています。

広建コンサルタンツ株式会社は、1978年の設立以来、建設コンサルタント、測量調査、地質調査などの事業を展開しており、広島県を中心に農林土木分野も含めた広い顧客基盤で信頼を築き、成長してきた企業です。

今回の株式取得(子会社化)により、当社グループに加わることで、グループ全体として地方自治体等への事業展開が一層加速すると期待しています。さらに、当社との人財・技術交流を通じて、双方の事業分野が拡大し、当社のDXシステムや品質管理、人財育成システムを共有することで、同社のサービス品質や業務効率のさらなる向上を図ります。

なお、株式取得後は、広建コンサルタンツ株式会社の経営体制強化および当社グループとの連携による シナジーを早期に実現するため、当社から広建コンサルタンツ株式会社に対して取締役および監査役を 数名派遣する予定です。

2. 異動する子会社(広建コンサルタンツ株式会社)の概要

(1)	名称	広建コンサルタンツ株式会社
(2)	所在地	広島県福山市川口町一丁目7番3号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 元廣 和弘
(4)	事業内容	建設コンサルタント
(5)	資本金	1,000 万円

(6)	設立年月日	1978年8月11日			
(7)	上場会社と当該会社との間の関係	資本関係	該当事	該当事項はありません。	
		人的関係	該当事	該当事項はありません。	
		取引関係	該当事項はありません。		
(8) 当該会社の最近3年間の連結経営成績及び連結財政状態					
決算期		2022年3月期		2023年3月期	2024年3月期
連結純資産		2,271,684 千円		2, 478, 395 千円	2, 696, 241 千円
連結総資産		2,711,720 千円		3,017,004 千円	3, 282, 779 千円
1株当たり連結純資産		227, 168 円		247, 839 円	269, 624 円
連結売上高		1,354,803 千円		1,516,893 千円	1,594,510 千円
連結営業利益		248,837 千円		302, 458 千円	296, 375 千円
連結経常利益		259,719 千円		312, 326 千円	305, 149 千円
親会社株主に帰属する		143,715 千円		206, 735 千円	217, 885 千円
当期純利益					

3. 取得株式数,取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	普通株式 0 株
(2)	8,400 株 取得株式数 (議決権の数:8,400 個)	
(3)	異動後の所有株式数	8, 400 株 (議決権の数: 8, 400 個) (議決権所有割合: 100.0%)

4. 日 程

(1)	取締役会決議日	2024年10月29日
(2)	契約締結日	2024年10月29日
(3)	株式譲渡実行日	2024年11月12日 (予定)

5. 今後の見通し

本件による2024年12月期の連結業績に与える影響は軽微であると見込んでおりますが、今後開示すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

以 上